



**REPUBLIKA HRVATSKA
SREDIŠNJI DRŽAVNI URED
ZA OBNOVU I STAMBENO ZBRINJAVANJE
Savska cesta 28, 10000 Zagreb**

KLASA: 361-01/22-01/761
URBROJ: 510-03-02/04-22-07

Zagreb, 15. rujna 2022. godine

Temeljem upita gospodarskih subjekata, a u skladu s točkom 23. dokumentacije o nabavi, KLASA: 361-01/22-01/761, URBROJ: 510-03-02/04-22-02, u postupku jednostavne nabave, evidencijskog broja I-P-K-270/22, Naručitelj, Središnji državni ured za obnovu i stambeno zbrinjavanje, objavljuje:

III. OBJAŠNENJE DOKUMENTACIJE O NABAVI

NABAVA GEODETSKIH USLUGA ZA IZGRADNJU NOVOG NASELJA S OBITELJSKIM KUĆAMA U VOJNIČU

Temeljem zaprimljenog upita gospodarskog subjekta Naručitelj daje objašnjenje Dokumentacije o nabavi, kako slijedi:

- Gospodarski subjekti pita Naručitelja za pojašnjenje, kako slijedi: „Ovlašteni inženjer geodezije ne izrađuje završno izvješće za uporabnu dozvolu. Takva usluga ne postoji u geodetskom poslu, mogu pretpostaviti samo da ste mislili na: 5izjavu ovlaštenog inženjera geodezije da je građevina smještena na građevnoj čestici, odnosno unutar obuhvata zahvata u prostoru u skladu s građevinskom dozvolom, odnosno glavnim projektom. Ukoliko ste mislili na nešto drugo, molim Vas da tako navedete u dokumentaciji. Dokument: završno izvješće nadzornog inženjera o izvedbi građevine postoji u zakonskoj proceduri, ali to je dokument koji izrađuje nadzorni inženjer, a ne ovlašteni inženjer geodezije“*

Nastavno na navedeno, Naručitelj pojašnjava da se ne radi se o izvješću nadzornog inženjera s obzirom da se predmet nabave ni u kojem dijelu ne odnosi na poslove stručnog nadzora, već se radi o izvaji ovlaštenog inženjera geodezije o usklađenosti izgrađene građevine s elaboratom iskolčenja, a koja je potrebna za ishodaenje uporabne dozvole.

Naručitelj ovo objašnjenje stavlja na raspolaganje na mrežnim stranicama Središnjeg državnog ureda za obnovu i stambeno zbrinjavanje te se ono nadalje smatra dijelom Dokumentacije o nabavi.

Sektor za javnu nabavu

Marijana Šperanda

